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Σε συνάντηση που πραγματοποιήθηκε με τον Πρόεδρο του Συλλόγου 

Εφοριακών Θεσσαλονίκης-Κιλκίς και Χαλκιδικής, κ. Μενέλαο Παπαποστόλου και τον 

Προϊστάμενο της Δ.Ο.Υ. Κιλκίς κ. Σωτήριο Γαλέα, η Πρόεδρος του Δικηγορικού 

Συλλόγου Κιλκίς Ευρώπη Αρτόγλου, ενημερώθηκε αρμοδίως για την εξεταζόμενη 

αναμόρφωση της δομής των φορολογικών υπηρεσιών στη χώρα, που αφορά μεταξύ 

άλλων και το Κιλκίς. 

Η σχεδιαζόμενη "μετεξέλιξη" των υπηρεσιών των Δ.Ο.Υ., δημιουργεί εύλογες 

ανησυχίες και για το μέλλον της Δ.Ο.Υ. Κιλκίς. 

Μια πιθανή κεντρικοποίηση και η υπαγωγή της Δ.Ο.Υ. ΚΙΛΚΙΣ σε άλλη 

υπηρεσία εκτός νομού, θα έχει αναπόφευκτες συνέπειες για την τοπική κοινωνία, 

καθώς εγείρει σοβαρές ανησυχίες ότι, βραχυπρόθεσμα, υπονομεύει την αυτονομία της 

και, μακροπρόθεσμα, αποτελεί ένα πρώτο στάδιο για την τελική κατάργησή της. 

Η συρρίκνωση της Δ.Ο.Υ. Κιλκίς αποτελεί ένα ακόμη πλήγμα για την περιοχή 

μας, αποδυναμώνοντας την παρουσία του κράτους και τις υπηρεσίες στους πολίτες της 

περιφέρειας. Περαιτέρω, δυσχεραίνει την πρόσβαση και την εξυπηρέτηση πολιτών και 

επαγγελματιών, ιδίως για ευάλωτες ομάδες πληθυσμού. 

Δυσχεραίνει όμως σοβαρά και το έργο των δικηγόρων, ως συλλειτουργών της 

δικαιοσύνης, και την ορθή αντιμετώπιση των φορολογικών υποθέσεων των πολιτών, 

αυξάνοντας το, ήδη μεγάλο, κόστος των σχετικών υπηρεσιών. Ακόμα και αν η 

ψηφιοποίηση των υπηρεσιών προχωρήσει στο μέλλον, δεν μπορεί να αντικαταστήσει 

την εξυπηρέτηση με φυσική παρουσία, είτε του φορολογούμενου είτε του 

πληρεξούσιου δικηγόρου του, καθώς έτσι δυσχεραίνεται η πρόσβαση των πολιτών 

στην απονομή της φορολογικής δικαιοσύνης και στην άμεση εξυπηρέτησή τους. 

Αναφορικά δε με τους εργαζόμενους της ΔΟΥ Κιλκίς, τίθεται εν αμφιβολία το 

εργασιακό μέλλον τους, καθώς η κεντρικοποίηση δημιουργεί αβεβαιότητα για τη 

διατήρηση των οργανικών τους θέσεων. 

Θεωρούμε απολύτως εσφαλμένη την προσέγγιση της λειτουργίας των 

οικονομικών υπηρεσιών με τη μορφή γεωγραφικών περιφερειών και με κατανομή 



περιορισμένων, συγκεκριμένων, και μόνον, αρμοδιοτήτων που θα αφορούν όλη την 

περιφέρεια. 

Έχει αποδειχθεί ότι στην πράξη, η λειτουργία αυτή δυσχεραίνει την 

αποτελεσματικότητα της παροχής των σχετικών υπηρεσιών, δημιουργεί σύγχυση 

αρμοδιοτήτων, ανεβάζει το διοικητικό κόστος και δημιουργεί προβλήματα στους 

πολίτες, αλλά και στην ίδια την υπηρεσία. 

Υπό την παραπάνω προσέγγιση, καθίσταται κατά την άποψή μας επιβεβλημένη 

η διατήρηση της Δ.Ο.Υ. Κιλκίς με πλήρες εύρος αντικειμένων και με τις ίδιες 

αρμοδιότητες, καθώς διαχρονικά έχει αποδειχθεί η αγαστή συνεργασία των δικηγόρων 

με τους εργαζομένους στη Δ.Ο.Υ Κιλκίς, προς όφελος και για την άμεση και 

αποτελεσματική εξυπηρέτηση των πολιτών από την εν λόγω υπηρεσία. 

Για το Δ.Σ. 
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